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 Community College Survey of Student Engagement    - Gavilan College (2018 Administration)
Frequency Distributions - 2018 Special-Focus Items (1-5)

Comparison Group: Medium Colleges*

[Weighted]

Your College Medium Colleges 2018 Cohort

Item Variable Responses Count

32.2

I neither agree nor disagree 46 9.3 2,606 8.2 10,989 8.6

Disagree 4 0.9 394 1.2 1,838 1.4

Strongly disagree 2 0.4 166 0.5 776 0.6

Total 495 100.0 31,781 100.0 127,565 100.0

2. This college is preparing me for what I
plan to do in life.

COLLQ6166 Strongly agree 170 34.3 14,096 44.4 55,012 43.2

Agree 213 43.1 12,055 38.0 49,032 38.5

I neither agree nor disagree 78 15.7 4,326 13.6 17,985 14.1

Disagree 26 5.3 919 2.9 3,829 3.0

Strongly disagree 8 1.6 365 1.1 1,617 1.3

Total 495 100.0 31,761 100.0 127,475 100.0

3. I can learn all of the material being
presented in my courses this academic
term.

COLLQ6167 Strongly agree 198 40.0 13,464 42.5 52,880 41.5

Agree 209 42.3 13,144 41.4 53,464 42.0

I neither agree nor disagree 62 12.5 3,624 11.4 14,996 11.8

Disagree 24 4.9 1,209 3.8 4,860 3.8

Strongly disagree 1 0.2 270 0.9 1,161 0.9

Total 494 100.0 31,712 100.0 127,362 100.0
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Colleges in the Comparison Group

Comparison Group: Medium Colleges

Institution State

St. Johns River State College FL

State Fair Community College MO

Taft College CA

Texas Southmost College TX

Texas State Technical College in Harlingen TX

Virginia Western Community College VA

Wallace State Community College AL

West Georgia Technical College GA

West Kentucky Community and Technical College KY


